

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Психологія»
підготовки здобувачів рівня вищої освіти перший (бакалаврський)
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
спеціальності 053 Психологія,
підготовленою робочою групою кафедри психології, педагогіки та
суспільних дисциплін
Державного податкового університету

Нова редакція освітньо-професійної програми «Психологія» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» обумовлена змінами в країні та підвищеними вимогами до професійної підготовки психологів, затребуваних на ринку надання психологічних послуг.

Повномасштабна війна, яка триває в Україні понад два роки, змінила ставлення суспільства до багатьох сфер життя, в тому числі, до якості власного життя. На перший план у людей, які живуть у хронічній тривозі, тотальній напрузі, очікуваннях, виступає турбота про власне ментальне здоров'я, бажання зберегти власну адекватність для подальшої відбудови країни. Саме тому, сучасний психолог кардинально відрізняється від «довійськового», що, відповідно, має обов'язково відобразитися на особливостях професійної підготовки психологів, змінивши вектор з довготривалих на короткотермінові психологічні інтервенції.

На наш погляд цього можна досягти через включення до навчальних планів таких навчальних дисциплін, як: «Екстремальна психологія», «Кризова психологія», «Клінічна психологія», адже на особистому рівні, у майбутнього психолога важливо сформувані навички самодопомоги, допомоги іншим, профілактики вигорання, вторинної травматизації, втоми від співчуття; на професійному – здатність надавати якісну і коротко тривалу психологічну допомогу особистості, яка опинилася у складних, травматичних ситуаціях; на державному рівні – сприяти розвитку життєстійкості громади, резильєнтності українського суспільства в цілому.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам до документів такого рівня і може бути впроваджена в освітній процес Державного податкового університету для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія».

Офіційна представниця
Ізраїльської коаліції
по роботі з травмою в Україні



Наталія КНИШОЇД

8 травня 2024 року